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Presidencia del diputado 

Efraín Ramos Ramírez 

 

ASISTENCIA 

 

Solicito a la diputada secretaria María Antonieta 

Guzmán Visairo, se sirva pasar lista de asistencia. 

 

La secretaria María Antonieta Guzmán Visairo: 

 

Con gusto, diputado presidente. 

 

Álbarrán Almazán Miguel Ángel, Álvarez Reyes 

Carlos, Astudillo Martínez Napoleón, Bustamente 

Orduño Lea, Cabada Arias Marco Antonio, Castillo 

Reguera Susana, Cesáreo Guzmán Celestino, Cruz 

Ramírez Florentino, De la Mora Torreblanca Marco 

Antonio, De la Rosa Peláez Sebastián Alfonso, García 

García Esteban, García González Francisco Javier, 

Garzón Bernal Irma Lilia, Gómez Maganda Bermeo 

Guadalupe, Granda Castro Carlos Jacobo, Guzmán 

Visairo María Antonieta, Herrera Gálvez Enrique, 

Jaimes Gómez Ramiro, Leyva Mena Marco Antonio, 

Lorenzo Hernández Hilda Ruth, Loya Flores Irineo, 

Martínez de Pinillos Cabrera Ramón Roberto, Morales 

Prieto Javier, Moreno Arcos Ricardo, Ocampo Arcos 

Héctor, Ocampo Zavaleta Ignacio, Peñaloza García 

Bonfilio, Ramos Ramírez Efraín, Reyes Pascacio Juan 

Antonio, Salgado Bandera Seraida, Sierra Navarro 

Alicia Margarita, Soto Ramos Faustino, Telumbre 

Eugenio Leticia,  Torres Miranda Francisco Javier, 

Valenzo Cantor Rubén, Valladares Salgado Ignacio de 

Jesús, Vitervo Aguilar Rutilio, Wences Real Victoriano 

 

Se informa a la Presidencia la asistencia de 38 

diputadas y diputados a la presente sesión. 

 

Servido, diputado presidente. 

 

El vicepresidente Sebastián Alfonso de la Rosa 

Peláez: 

 

Gracias, diputada secretaria. 

 

Esta Presidencia informa que solicitó permiso para 

faltar a la presente sesión, previa justificación, el 

diputado Ernesto González Hernández. 

 

Con fundamento en el artículo 30, fracción II de la ley 

que nos rige y con la asistencia de 38 diputados y 

diputadas, se declara quórum legal y válidos los 

acuerdos que esta sesión de Pleno se tomen, por lo que 

siendo las 23 horas con 25 minutos del día lunes 30 de 

abril de 2012, se inicia la presente sesión. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

Con fundamento en el artículo 30, fracción III de la 

Ley Orgánica del Poder Legislativo en vigor, me 

permito proponer el siguiente proyecto de Orden del 

Día, por lo que solicito al diputado secretario Ramiro 

Jaimes Gómez, se sirva dar lectura al mismo. 

 

El secretario Ramiro Jaimes Gómez: 

 

Con gusto, diputado presidente. 

 

Orden del Día. 

 

Cuarta Sesión. 

CHILPANCINGO, GUERRERO, LUNES 30 DE ABRIL DE 2012  

 

DIARIO  DE  LOS  DEBATES 

DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE GUERRERO 
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Primero.- Comunicados. 

 

 

a) Oficio suscrito por el licenciado certificado 

Arturo Latabán López, auditor general del Estado, con el 

que envía el informe de la Cuenta Pública del Ejercicio 

Fiscal 2011, correspondiente al Poder Ejecutivo del 

Estado. 

 

Segundo.- Clausura. 

 

a) D

e la sesión. 

 

 

Chilpancingo de los Bravo, Guerrero, lunes 30 de abril 

de 2012. 

 

Servido, diputado presidente. 

 

El vicepresidente Sebastián Alfonso de la Rosa 

Peláez: 

 

Gracias, diputado secretario. 

 

Esta Presidencia solicita a la diputada secretaria María 

Antonieta Guzmán Visairo, informe, para los efectos de 

lo dispuesto en el segundo párrafo del artículo 173 de la 

Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado de 

Guerrero, si en el transcurso de la lectura del proyecto de 

Orden del Día, se registró la asistencia de alguna 

diputada o diputado. 

 

La secretaria María Antonieta Guzmán Visairo: 

 

Se informa a la Presidencia que no se registró ninguna 

asistencia más de los diputados y diputadas. 

 

Servido, diputado presidente.  

 

El Presidente: 

 

Gracias, diputada secretaria. 

 

Se somete a consideración de esta Plenaria para su 

aprobación el proyecto de Orden del Día de 

antecedentes; los que estén por la afirmativa, favor de 

manifestarlo en votación económica, poniéndose de pie. 

 

En contra. 

 

Abstenciones. 

 

Se aprueba por unanimidad de votos, el Orden del Día 

de referencia. 

En desahogo del primer punto del Orden del Día, 

comunicados, inciso “a”, solicito a la diputada 

secretaria María Antonieta Guzmán Visairo, se sirva 

dar lectura al oficio suscrito por el licenciado 

certificado Arturo Latabán López, auditor general del 

Estado. 

 

La secretaria María Antonieta Guzmán Visairo: 

 

Con gusto, diputado presidente. 

 

Diputado Efraín Ramos Ramírez, Presidente de la 

Mesa Directiva del Honorable Congreso del Estado.- 

Presente. 

 

Me refiero al comunicado de fecha 23 de abril del año 

2012, dirigido a mi persona y signado por usted, 

mediante el cual hace de mi conocimiento que por 

acuerdo de la Comisión de Gobierno, se aprobó instruir 

a la Auditoría General del Estado, para que a la 

brevedad presente ante esta Soberanía Popular el 

informe anual de resultados de la Cuenta Pública del 

gobierno del Estado, correspondiente al ejercicio 2011. 

 

Al respecto me permito remitir por su conducto a esa 

Soberanía el informe de la opinión de la Cuenta Pública 

del ejercicio fiscal 2011, correspondiente al Poder 

Ejecutivo, quedando en proceso de fiscalización las 

cuentas públicas de los demás entes fiscalizables para 

los efectos conducentes. 

 

Sin otro particular, le reitero a usted las seguridades 

de mi consideración atenta y distinguida. 

 

Atentamente. 

Licenciado Arturo Latabán López 

Auditor General del Estado. 

 

Servido, diputado presidente. 

 

CLAUSURA Y CITATORIO 

 

 El vicepresidente Sebastián Alfonso de la Rosa 

Peláez a las (23:29 hrs.): 

 

Gracias, diputada secretaria. 

 

Esta Presidencia turna el informe de antecedentes a la 

Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública, para los 

efectos de lo dispuesto de los artículos 86 y 132 de la 

Ley Orgánica del Poder Legislativo en vigor. 

 

En desahogo del segundo punto del Orden del Día, 

clausura, no habiendo otro asunto que tratar y siendo las 

23 horas con 29 minutos del día lunes 30 de abril de  
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2012, se declara clausurada la presente sesión y se cita a 

los ciudadanos diputados y diputadas integrantes de la 

Quincuagésima Novena Legislatura al Honorable 

Congreso del Estado Libre y Soberano de Guerrero, en 

10 minutos para celebrar sesión. 
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